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Lopozaue pebsima!

Ckopo Hacmyrnum cambiU 51robumbsit Mou rpa3oHUK- Hoebit 200!
Lymaro, Ymo u 8bl e20 o4yeHb fitbume. A npu2omosursi 015 eac
cropripusbl. Xomume y3Hame Kakue? BbironHume ece mou
3adaHus. XKenaro ydayu!

Lo ckopou ecmpeyu!
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Monogubl!
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[InCbMeHHbIe rnpmnemMbl OEJTIEHUA.
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I sBapuaHT II sapuaHT
8984 : 8 = 1123 93865 : 2 = 4693 i
907x9-852:3=7879 840x6-795:3=4775

8x (739+564)= 10424  9x(1010-235)=6975
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Cnacubo 3a ypok!
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AsTOp: baHAypka AnekcaHapa BacunbesHa yuyutens
ayasnbHbIX Knac
MOYCLU NelO ctaPfubr CoseTckou Koro

parioHa KpacHoaapckoro kpas



